

群众举报 国土部门执法人员及时出手

除夕夜盗采行为没得逞



本报讯(通讯员徐卫东 石国轩)笔者前不久从石景山国土资源分局了解到,区国土分局执法部门在春节除夕当天深夜接到群众举报,及时制止了一起盗采砂石的违法行为。

据介绍,这起盗采砂石行为发生在石景山区苹果园地区刘娘府神农庄园对面。区国土分局执法部门接到群众的举报电话后,立即启动紧急预案,主管部门和有关负责人迅速召集执法监察队人员第一时间赶赴现场,对盗采行为进行了及时有效的制止。

次日(大年初一)上午,区国土分局执法监察队工作人员再次来到现场,并监督违法当事人将所挖砂石进行回填,通过区国土分局执法监察队人员不辞辛苦的努力,当天晚上之前便完成了回填工作,避免了一场盗采国家矿产资源案件的发生,最大限度地保护了国家土地资源。

又过了两天后,区国土分局执法监察队人员到现场及周边进行了巡查工作,以确保节日期间施工现场的安定和谐,确保国土资源的有效利用。据介绍,为避免此类事件的再次发生,区国土分局已致函土地使用单位,要求其加强土地看护管理工作,特别是节假日期间,以避免资源的丢失。

图为执法人员查获的违法盗采工具。

图为执法人员查获的违法盗采工具。



国土资源分局

顺利完成储备项目节日期间安全维稳工作

本报讯(通讯员曹溢)笔者日前从石景山区国土资源分局获悉,今年春节期间,区国土分局始终贯彻坚持“安全第一、预防为主”的方针,顺利完成了全区储备项目节日期间的安全维稳工作。

为了确保春节期间储备项目现场安全,国土分局节前组织现场考察小组巡视现场,对储备用地项目进行安全、防火排查,并下发红头文件,对临街、临近居民区的项目开展了除草工作,对燃放烟花爆竹可能引发的火灾等情况采取了防范措施,确保消除火灾隐患。同时,国土分局还要求现场各责任单位上报值班表,严格落实安全工作责任制,值班人员24小时无缝轮岗巡查,切实做好突发事件防范和处置工作,顺利完成了储备项目春节期间安全维稳工作。

鲁谷路C2商业金融用地发布出让公告

本报讯(通讯员李林)笔者近日从石景山国土资源分局土地储备分中心获悉,北京市石景山区鲁谷路C2商业金融用地(原北京市弹簧厂)发布出让公告。

据介绍,鲁谷路C2商业金融地块是以石景山区土地储备分中心为主体运作的土地储备项目,总用地面积1.35万平方米,建筑控制规模5.47万平方米,用地性质为商业金融。该项目已于前不久发布了招标公告,并以“三通一平”形式上市,投标保证金为1.2亿元,投标时间为2013年2月下旬。



三起事故 一人被困 消防员火线救人

本报讯(通讯员俞建龙)日前,在石景山区莲芳桥西侧莲石路辅路由西向东方向的路上发生3起交通事故,有1人被困在事故车辆中无法出来。石景山区消防支队银河中队接到报警后立即赶赴事故现场,并将被困男子成功救出。据介绍,事发当日,莲石路辅路由西向东方向的路上距莲芳桥西侧500米处先是一辆红色比亚迪小轿车撞上路边护栏,然后是一辆白色金杯车侧翻,两起事故均无人员伤亡。随后在距莲芳桥西侧200米处另一辆白色金杯车撞向河边树上,导致1人被困。银河消防中队接到报警后,迅速出动一部抢险车和7名消防队员赶赴现场。经过5分钟的紧急救援,被困男子被顺利救出,并被抬上999救护车送往医院。



城管大队

城管队员“远离无证摊贩”宣传活动进课堂 这堂开学第一课有些不一样

本报讯(通讯员谷子建)“这堂开学第一课不一样,让我们学到了很多有用的知识,知道了如何保护好自己。”2月25日,全区中小学迎来开学的第一天,石景山区城管大队广宁分队的执法队员们来到高井电厂路小学,为广大师生就远离校园周边无证经营上了一堂不同以往的开学第一课。

据广宁分队分队长王景红介绍,很多小学生面对校园周边的无证摊贩缺乏独立分辨真假或是否卫生的意识,而且现在校园周边的无证经营,大都围绕在出售小食品、小玩具、文具用品、非法出版物等,大都是质量、卫生难以保证的“三无”品。特别是食品类,添加剂往往严重超标,学生们食用后会对身体发育带来极大的负面影响,这些都严重威胁着学生的食品安全。而部分出售假冒伪劣文具、玩具的摊贩存在以次充好、冒充名牌的情况,很多学生受骗上当,想维权的时候这些摊贩往往不见了踪影。还有些盗版学习用品的情况,这些盗版书校对审稿一律没有,存在大量的错误,一旦学生购买,对那些指

望自身成绩提高的学生,往往后患无穷。城管部门举办这样的活动就是希望能帮助同学们养成好习惯,从拒绝身边无证摊贩做起,从小事做起,更好地保护好自己。

望自身成绩提高的学生,往往后患无穷。城管部门举办这样的活动就是希望能帮助同学们养成好习惯,从拒绝身边无证摊贩做起,从小事做起,更好地保护好自己。



中老年拇外翻怎样治疗才合适

临床上,拇外翻中老年女性患者居多,诉求几乎相同:拇指向外歪,买鞋困难,经常疼痛难忍。北京长庚医院骨科中心专家说,约一半的女性有拇外翻遗传史,由于年青时穿高跟鞋或穿鞋过小、过瘦,现在年纪大了,机体功能退化了,就容易患上拇外翻。

中老年拇外翻有哪些危害

拇外翻,即拇趾向外侧倾斜。专家说,中老年拇趾外翻畸形后会导致足的一系列病理改变:①第一跖骨内翻,足掌前部增宽,足的负重点发生改变,足部常感疲劳;②由于第一跖骨内翻,第一跖骨头常受到摩擦、挤压等刺激,形成骨赘,表面形成假性滑囊,皮肤增厚,形成胼胝体;③因常受到持续性摩擦作用,会出现滑囊炎,皮肤可出现溃疡、感染,使疼痛较重,影响行走;④拇趾外翻畸形不断加重,会出现第一跖趾关节半脱位及骨性关节炎,破坏关节软骨,引起骨质增生,关节间隙变窄,导致关节功能受限。

中老年拇外翻怎么治疗比较好?

专家认为,中老年患者,拇外翻畸形较严重,疼痛明显,一般手术治疗的机率较大,但是,由于中老年人往往合并有心血管疾病,手术治疗受限制,因此,应考虑综合治疗。

先考虑保守治疗。中老年拇外翻患者治疗的目的主要在于消除疼痛,恢复行走,提高生活质量,应先行保守治疗,可减少行走或站立时间,穿鞋要宽松、舒适,每天用温水泡脚等。疼痛如能缓解就应坚持下去。

后考虑手术治疗。保守治疗无效或反复发作,可考虑手术治疗,但要在体征允许的情况下进行,并要依据畸形程度选择合适的方法。如有心血管严重疾病,手术应慎重。

专家温馨提示:由于手术技巧性很强,如操作不精细会影响疗效,因此,要选择有经验的医生。

据悉,北京长庚医院骨科中心技术力量雄厚,开展的微孔拇指外翻矫正手术,创面只有2mm微孔,可一次性完成矫形与祛病,术后即可下地行走,康复快、不复发,被中老年拇外翻患者称为福音。

